

Diseminacija projekta mobilnosti Erasmus +

Neposredno prije mobilnosti, dana 8.4.2016., u našoj je školi održano stručno vijeće Međuzupanijskog aktiva u ostalim uslugama (što obuhvaća zanimanja soboslikar, autolakirer i fasader) te je sudionicima prezentiran plan mobilnosti učenika navedenih zanimanja.

Tijekom boravka u Frankfurtu kolegica Škarić je svakodnevno objavljivala blog putem kojega su svi zainteresirani bili upoznati s detaljima. /blog se nalazi na web stranici škole/.

O provedbi svake etape projekta, naše kolege izvještavane su na stručnim Aktivima i Nastavničkim vijećima, a javnost je upoznata sa svime putem školske web stranice, školskog Facebook profila, školske televizije kao i na redovitim prezentacijama škole kao što je manifestacija Dojdi osmaš - Zagreb te zove, gdje su naši učenici, sudionici programa Erasmus+ prezentirali stečene vještine u autolakirerskoj struci.

Po povratku s mobilnosti, učenici i nastavnici Škole su svoje iskustvo prenijeli na ostale učenike i nastavnike/suradnike te time neposredno promovirali projekt i njegove mogućnosti i tako poticali na daljnje obrazovanje/usavršavanje. Nastavnici pratitelji su učenicima kroz nastavni proces prezentirati i integrirati nova stečena iskustva i kompetencije, kroz prezentacije i praktični dio u našim radionicama. Diseminacija će se nastaviti i po završetku projekta putem raznih stručnih predavanja, seminara, sastanaka ravnatelja i slično. Nastavnici Škole će postignute rezultate mobilnosti prenositi drugima, te time poticati sudjelovanje u projektima i važnost obrazovanja/usavršavanja.

Škola će u prosincu 2016., u sljedećem broju školskog časopisa Majstori - my story, detaljno obavijestiti javnost o provedenom projektu mobilnosti.

Početak sljedeće školske godine 2016./2017., organizirati će se sastanak-seminar za poslodavce kod kojih naši učenici obavljaju praktični dio naučavanja, te će se prezentirati provedba projekta pred 20-tak majstora/poslodavaca. Na državnim, županijskim i međuzupanijskim natjecanjima učenika sudionici će promovirati projekt i tako obavijestiti sve županije u RH.

Sudjelovanje u europskim projektima planiramo prezentirati i u televizijskim i radijskim prilozima svih medijskih kuća kojima smo kao škola interesantni zbog naših deficitarnih zanimanja

Srdačan pozdrav!
Sanja Kasanić